
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 17 
 
Dato: 11. august 2020       Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 19.00 
 
Til stede: Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Susanne Esberg (SE), Arne Ziegler (AZ),  
Afbud: Glennie Krøyer (GK) 
 
Suppleanter: Jette Muxoll (JM), Karin Toft-Christensen (KTC) 
 
Referent: KTC 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  

 
2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 

LS var ikke enig i pkt.5, afsnit 4’s formulering, som ændres til følgende: 
 
”Hovedparten af bestyrelsen besluttede efter en længere debat, at følge 
kommunens regler og få disse indskrevet i pkt. 21 således, at det tydeligt 
fremgår, hvilket regler der gælder på vores område”. 
 
Referatet blev herefter godkendt. 
 

3. Orientering fra formanden 
- Budget 2021 

OK-bolig havde til bestyrelsesmødet fremsendt et udkast til driftsbudget 2021 
– men med mange forbehold, bl.a. fordi vi endnu ikke har et færdigt regnskab. 
Udkastet blev kort debatteret. Der vil blive fremsendt en række spørgsmål til 
driftsbudgettet til OK-bolig. Budgettet fremlægges på Afdelingsmødet den 2. 
september 2020 
 
Ok-Bolig har ikke helt færdigbehandlet vores vedligeholdelsesreglement, men 
forventer at fremsende det meget hurtigt.  
 

- Forretningsorden for Fællesmøder 
Bjarne Giehm har 6. august sendt forslag til ændringer af Forretningsorden til 
formanden og alle bofæller. Ændringsforslagene blev kort gennemgået og 



debatteret, og bestyrelsen arbejder videre med forretningsordenen, og vil på 
det næste fællesmøde fremlægge forslag til ændret Forretningsorden for 
Fællesmøderne. 
 

- EL-bil stander (nyt pkt. som ikke fremgår af dagsordenen) 
LS oplyste, at han havde fået en henvendelse fra Bjarne Giehm, som har købt 
en el-bil. Vi har 3 standere i Hjorteparken, som dog ikke pt. Er tilsluttet. 
Bestyrelsen (LS/EL) undersøger og indhenter evt. tilbud på hvilke muligheder 
der kan være for tilslutning. Som udgangspunkt kan dog siges, at det er den 
enkelte bofælle, der selv står for udgifterne til strømpåfyldning til el-bilen.  

 
4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

Status på økonomi og beboerkonto – EL 
Beboerkontoen 
Den 10. august 2020 udgør saldoen kr. 29.080,80. 
 
EL oplyste endvidere, at de bestilte ’Cykling forbudt’ skilte, er på vej. 

 
5. Sager til behandling 

- Spørgsmål fra Per Johansen 
1. Navn på den store sten ved indkørslen 

EL undersøger muligheder og priser hos gravør. 
2. Indkøb af overtræk til stole der står udenfor 

EL undersøger priser og vender tilbage til bestyrelsen 
3. Hvem skal bofællerne henvende sig til, når noget ikke fungerer i 

boligerne? 
Bestyrelsen er påbegyndt et arbejde med at beskrive opgaver til en 
kommende viceværtordning, bl.a. ud fra et udkast til et ”idekatalog”, 
som bestyrelsen har modtaget fra Bjarne Ørum/OK-boligarbejde. Indtil 
en sådan ordning er på plads, vil bestyrelsen gerne have kontakt til 
relevante bofæller, som i en overgangsperiode kan og vil give en 
hjælpende hånd. 

4. Læskærme til terrassen/fælleshuset 
Der indhentes forslag til løsninger/priser på læskærme. 

 
- Forslag til revideret Husorden 

Det reviderede forslag, som tidligere var udsendt til bestyrelsen, blev 
gennemgået og enkelte rettelser blev tilføjet. 



Den reviderede Husorden vil blive udsendt til bofællerne i god tid inden 
næste fællesmøde, hvor det vil være på dagsordenen. 

 
- Udendørs råderet. Hvad når vi ikke får det vi er blevet lovet - EL 

Set i lyset af at de nye hække desværre nok heller ikke vil leve op til 
forventningerne, idet jordforholdene stadig er meget dårlige – gør, at 
særligt de bofæller, hvis private terrasse vender ud mod stamvejen, ikke vil 
føle sig særligt private, da hækkene ikke vokser og i værste fald går ud! 
Dette gør, at bestyrelsen overvejer om reglerne for den udendørs råderet 
evt. kan lempes lidt, f.eks. ved, at det kunne tillades at de berørte bofæller 
måtte opsætte naturhegn/sejl på private terrasser! Der arbejdes videre 
med mulighederne og EL vil udarbejde forslag til en evt. ændring af 
reglerne. 
 

- Høstfest- SE 
Aktivitetsudvalget er i tvivl om Høstfest skal afholdes den 5. september set 
i lyset af Covid-19! 
En enig bestyrelse besluttede at udsætte Høstfesten til et senere 
tidspunkt. 
 

- Aflysning af Fællesmøde den 26. august 2020 
Grundet stigende smittetal af Covid-19 aflyses fællesmødet. 
 

6. Eventuelt 
Gavekasse - EL 
EL har fra flere bofæller fået forespørgsel om gavekassen kunne benyttes til 
f.eks. blomstergave til bofæller, som rammes af sygdom, da flere bofæller er i 
tvivl om hvad de skal gøre. Efter en længere debat blev bestyrelsen enige om 
at en sådan hilsen skal foregå på frivillige initiativer.  
 
Hjerteforeningens landsindsamling – AZ 
AZ har fået oplyst, at mulepose mv. udleveres hos LS. 
Der bliver taget kontakt til Hjerteforeningen, så vores 17 indsamlere får en 
tilfredsstillende information om landsindsamlingen den 30. august.  

 
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 8. september 2020, kl. 19.00. 


